



Mgr. Zdeněk Semorád
náměstek pro řízení sekce evropských a národních programů

Praha 18. června 2020

Č. j.: 34476/2020-26

Vážený členové Monitorovacího výboru,

vzhledem k pokračujícímu vývoji situace ohledně COVID-19 a s tím souvisejícím rušením prezenčních jednání monitorovacích výborů v jarním období letošního roku si Vás dovoluji informovat, že v souladu s článkem 7 platného Jednacího řádu Monitorovacího výboru Integrovaného regionálního operačního programu proběhne další etapa **13. jednání Monitorovacího výboru Integrovaného regionálního operačního programu** opět formou elektronického projednávání per rollam, jehož předmětem jsou **kritéria hodnocení individuálních projektů v SC 1.1 IROP.**

Monitorovací výbor IROP schválil na svém 11. zasedání dne 20. 6. 2019 doplnění sady kritérií hodnocení individuálních projektů v SC 1.1 IROP o kritéria věcného hodnocení. Konkrétně se jednalo o jediné kritérium „Projekt bude kofinancován z vlastních zdrojů žadatele“, podle kterého jsou bonifikovány projekty s vyšší mírou kofinancování. Na základě takto doplněné sady kritérií byly hodnoceny projekty předložené v kolové výzvě IROP č. 91.

Dne 12. 3. 2020 vyhlásila vláda České republiky nouzový stav z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu onemocnění COVID-19 na území České republiky. Vyhlášení nouzového stavu a související opatření mají řadu negativních ekonomických dopadů na žadatele IROP. V případě krajů jako oprávněných žadatelů v SC 1.1 je významně omezena možnost vyššího kofinancování projektů. Řídící orgán IROP zároveň aktuálně plánuje vyhlásit novou výzvu v SC 1.1 – výzvu č. 95 „Vybrané úseky silnic II. a III. třídy - IV“ se standardní mírou podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu (85 % a 5 % celkových způsobilých výdajů).

V dané situaci se takto nastavené věcné hodnocení projektů jeví jako zcela nevhodné, a proto je navržena změna kritérií SC 1.1 IROP – odstranění věcného hodnocení individuálních projektů.

Přesné termíny a podklady pro elektronické projednávání formou per rollam budou vloženy do Monitorovacího systému MS 2014+. Následně Vám budou přes MS2014+ formou interní depeše a e-mailem zaslány podrobné informace a podklady k připomínkám budou dostupné také na webové stránce [zde](#).

S pozdravem